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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡ.  6/2022 ΜΕΛΕΤΗΣ:
«ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ  ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ
ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ ΔΡΑΣΗ 1 “ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ

ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ”» 

1. Στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής 

Αναθέτουσα αρχή / Αγοραστή ς: Δή μος Δέλτα

Αριθμό ς Φορολογικού  Μητρώ ου (Α.Φ.Μ.): 997630659

Κωδικό ς ηλεκτρονική ς τιμολό γησης: 1007.Ε80704.0001

Αριθμό ς NUTS:  EL522

Οδό ς : Ν.Πλαστή ρα 9, Σίνδος. 
Ταχ.Κωδ. : 57400
Τηλ. : 2310795139
Γενική  Δ/νση στο Διαδίκτυο (URL) : www.dimosdelta.gr
E-Mail : info@dimosdelta.gr
Πληροφορίες: : Πρασνού λη Κωνσταντία (εσωτ. 709)

k.prasnouli@dimosdelta.gr         
Πηγαδά ς Φοίβος (εσωτ. 723)
f.pigadas      @      dimosdelta       

2. Είδος Αναθέτουσας Αρχής

Η Αναθέτουσα Αρχή  είναι Ο.Τ.Α., αποτελεί  Μη Κεντρική  Αναθέτουσα Αρχή  (Μη Κ.Α.Α.) και ανή κει στην
Γενική  Κυβέρνηση (υποτομέας Ο.Τ.Α.).

3. Κύρια δραστηριότητα Αναθέτουσας Αρχής (Α.Α.)

Η κύ ρια δραστηριό τητα της Α.Α. είναι οι Γενικές Δημό σιες Υπηρεσίες.

4. Στοιχεία Επικοινωνίας

α) Τα έγγραφα της σύ μβασης θα είναι διαθέσιμα για ελεύ θερη, πλή ρη, ά μεση και δωρεά ν ηλεκτρονική
πρό σβαση στον ειδικό , δημό σια προσβά σιμο, χώ ρο “ηλεκτρονικοί  διαγωνισμοί” της διαδικτυακή ς πύ λης
www  .  promitheus  .  gov  .  gr   του ΟΠΣ Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ

β)  Στην  ιστοσελίδα  της  αναθέτουσας  αρχή ς   http://www.dimosdelta.gr, θα  αναρτηθεί  σχετική
ενημέρωση με αναφορά  στον συστημικό  αριθμό  διαγωνισμού  και  διασύ νδεση στον ανωτέρω ψηφιακό
χώ ρο του ΕΣΗΔΗΣ  Δημό σια Έργα. 

http://www.dimosdelta.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
mailto:f.pigadas@dimosdelta
mailto:k.prasnouli@dimosdelta.gr




γ)  Κά θε  είδους  επικοινωνία  και  ανταλλαγή  πληροφοριώ ν  πραγματοποιείται  μέσω  της  διαδικτυακή ς
πύ λης www.promitheus.gov.gr του ΟΠΣ Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

5. Στοιχεία Διαδικασίας – Χρηματοδότησης

Είδος διαδικασίας 

Ο  Δή μος  Δέλτα προτίθετο να προκηρύ ξει Ανοικτό  Ηλεκτρονικό  Διαγωνισμό άνω των ορίων,  με
κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης
σχέσης ποιότητας - τιμής, για την επιλογή αναδόχου για την εκπόνηση της μελέτης «ΕΚΠΟΝΗΣΗ
ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ  ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ
ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΔΕΛΤΑ  ΔΡΑΣΗ  1  “ΕΚΠΟΝΗΣΗ  ΜΕΛΕΤΩΝ  ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  ΣΤΙΣ  ΣΧΟΛΙΚΕΣ
ΜΟΝΑΔΕΣ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΔΕΛΤΑ”»  του  Δήμου  Δέλτα,  Αριθ.  Μελέτης:  6/2023,  προϋπολογισμού
340.099,04 € (συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α. 24%).

6. Κωδικούς CPV

Οι κωδικοί C.P.V. που αντιστοιχού ν για τη παρού σα μελέτη είναι : 
- 71320000-7, Υπηρεσίες εκπό νησης τεχνικώ ν μελετώ ν

- 71321000-4,  Υπηρεσίες  εκπό νησης  τεχνικώ ν  μελετώ ν  για  μηχανολογικές  και  ηλεκτρολογικές
εγκαταστά σεις κτιρίων
και εμπίπτουν στις κατηγορίες μελετώ ν: Αρχιτεκτονικές Μελέτες & Μελέτες Μηχανολογικές, Ηλεκτρολο-
γικές, Ηλεκτρονικές.

7. Αντικείμενο της δημόσιας σύμβασης

Το  φυσικό  αντικείμενο  περιλαμβά νει  την  εκπό νηση  των  απαραίτητων  τεχνικώ ν  μελετώ ν
πυροπροστασίας, ό που ενδεικτικά  περιλαμβά νονται τεύ χη μελέτης πυροπροστασίας, σχεδία κατό ψεων
(και τομώ ν ό που θεωρηθεί απαραίτητο), τεχνική  περιγραφή  των μό νιμων συστημά των πυροπροστασίας
σύ μφωνα με την Π.Δ/ξη 15/2014, καθώ ς και τη σύ νταξη τευχώ ν δημοπρά τησης για την υλοποίηση των
προβλεπό μενων στη μελέτη μέτρων και μέσων πυροπροστασίας. 

Οι μελέτες πυροπροστασίας θα εκπονηθού ν για υφιστά μενα εκπαιδευτή ρια του Δή μου Δέλτα Α/βά θμιας
και  Β/βά θμιας  εκπαίδευσης και  συγκεκριμένα για  17 Νηπιαγωγεία,  11 Δημοτικά  και  11 Γυμνά σια  -
Λύ κεια, τα οποία παρατίθενται στον πίνακα 1 που ακολουθεί. 

Στη  σύμβαση  προβλέπεται η  εκπό νηση  μελετώ ν  πυροπροστασίας  σύ μφωνα  με  τις  ισχύ ουσες
πυροσβεστικές διατά ξεις, η υποβολή  και η έγκρισή  τους από  την αρμό δια Πυροσβεστική  Αρχή  (ΔΙ.ΠΥ.
Θεσσαλονίκης - Γραφείο Πυρασφά λειας Θεσσαλονίκης, με έδρα τη Σίνδο), ως πρώ το απαραίτητο βή μα
πριν κατατεθού ν στον Δή μο Δέλτα.

Αναλυτικά στο αντικείμενο της σύμβασης περιλαμβάνεται: 

 Η επικαιροποίηση των σχεδίων πυρασφά λειας (κατό ψεων, τομώ ν κλπ) της οικοδομική ς
αδείας. 

Στην επικαιροποίηση θα σημειώ νεται κά θε στοιχείο του κτιρίου που επιδρά  κατ’ οποιονδή ποτε
τρό πο στην συμπεριφορά  του κτιρίου σε περίπτωση φωτιά ς (ενδεικτικά  και όχι περιοριστικά :
θέσεις  και  διαστά σεις  κλιμακοστασίων,  αριθμό ς  και  τύ πος  ανελκυστή ρων,  χρή σεις  των
υφιστά μενων χώ ρων, πληθυσμό ς χρηστώ ν, υπά ρχοντα δομικά  υλικά ,  χρησιμοποιού μενα υλικά
και  εξοπλισμό ς  από  τους  χρή στες,  ύ παρξη  υλικώ ν  ιδιαιτέρως  ευαίσθητων  ή  μεγά λη
σπουδαιό τητας,  θέσεις  υφιστά μενων  μέτρων  πυροπροστασίας  κ.λ.π.)  και  που  πρέπει  να
ληφθού ν υπό ψιν κατά  την σύ νταξη της μελέτης. 

 Στα σχέδια των κατό ψεων θα αποτυπώ νονται ό λοι οι χώ ροι του κτιρίου με τις χρή σεις
τους, κύ ριοι και βοηθητικοί, με τα εμβαδά , τις στά θμες τους, τις θέσεις των ηλεκτρικώ ν πινά κων
και των διαγραμμά των διαφυγή ς, τα ό ρια των πυροδιαμερισμά των, των οδεύ σεων διαφυγή ς, τις
πυρά ντοχες θύ ρες και ό λα τα μέτρα και τα μέσα πυροπροστασίας που θα υποδεικνύ ει η μελέτη,
έγχρωμα.





 Η  σύ νταξη  μελετώ ν  πυροπροστασίας,  ενεργητική ς  ή  /και  παθητική ς  πυροπροστασίας
(ό που  απαιτείται),  σύ μφωνα  με  τις  ισχύ ουσες  πυροσβεστικές  διατά ξεις  (Π.Δ/ξη  16/2015,
Π.Δ/γμα 71/1988, Π.Δ/γμα 41/2018) για κά θε κτίριο.  
Η μελέτη θα είναι σε επίπεδο Μελέτης Εφαρμογή ς. Ο ανά δοχος της μελέτης θα πρέπει να λά βει
υπό ψη του ό λες τις εργασίες που θα απαιτηθού ν για την αποπερά τωση του έργου προκειμένου
να  υπά ρχει  πλή ρης  συμμό ρφωση  με  την  νομοθεσία  και  τις  υποδείξεις  της  αρμό διας
Πυροσβεστική ς  Αρχή ς ώ στε μετά  την υλοποίηση των μέσων και μέτρων πυροπροστασίας να
κατατεθεί  από  την Αναθέτουσα Υπηρεσία προς έκδοση πιστοποιητικώ ν πυροπροστασίας στα
σχολεία του Δή μου Δέλτα.
Θα παραδοθεί  μία (1) πλή ρη σειρά  (μελέτης – σχεδίων – τεχνικές περιγραφές) σε ηλεκτρονική
μορφή  και τρεις (3) πλή ρεις σειρές σε έντυπη μορφή . Τα τεύ χη των μελετώ ν θα είναι σε Α4, ενώ
τα σχέδια σε κλίμακα 1:50 ή  1:100 με ευδιά κριτα τα στοιχεία της μελέτης (μέσα παθητική  και
ενεργητική ς πυροπροστασίας)

 Η υποβολή  των μελετώ ν και των σχεδίων  για έγκριση στο Γραφείο Πυρασφά λειας της
Διοίκησης  Πυροσβεστική ς  Υπηρεσίας  Ν.  Θεσσαλονίκης  και  η  παρά δοση  στην  υπηρεσία  των
εγκεκριμένων μελετώ ν πυροπροστασίας, των σχεδίων και των τεχνικώ ν περιγραφώ ν.
Οι τεχνικές περιγραφές των μονίμων συστημά των ενεργητική ς πυροπροστασίας θα αποτελού ν
Παραρτή ματα των παραπά νω μελετώ ν και θα υποβά λλονται στο Γραφείο Πυρασφά λειας της
Δ.Π.Υ.  Ν.  Θεσσαλονίκης  σε  ξεχωριστά  τεύ χη  για  θεώ ρηση  σύ μφωνα  με  την  Πυροσβεστική
Διά ταξη 15/14 ό πως κά θε φορά  ισχύ ει. 
Ξεχωριστό  τεύ χος  για  την  “Οργά νωση,  εκπαίδευση  και  ενημέρωση  προσωπικού  των
επιχειρή σεων - εγκαταστά σεων σε θέματα πυροπροστασίας” σύ μφωνα με την Π.Δ/ξη 14/2014
(ΦΕΚ 2434/Β/12-9-2014), ό που απαιτείται από  τη νομοθεσία. 

 Η σύ νταξη και παρά δοση τευχώ ν δημοπρά τησης για την εκτέλεση του έργου της υλοποίησης των
μέτρων και μέσων πυροπροστασίας και συγκεκριμένα η Τεχνική  Περιγραφή , οι Τεχνικές Προδιαγραφές,
οι Αναλύ σεις Τιμώ ν, το Τιμολόγιο Δημοπρά τησης, η Ειδική  Συγγραφή  Υποχρεώ σεων, ο Προϋ πολογισμό ς
Δημοπρά τησης,  η Μελέτη  Σκοπιμό τητας,  το Έντυπο Οικονομική ς  Προσφορά ς,  η  Διακή ρυξη,  η Μελέτη
Επιτελεστικό τητας,  το Ενιαίο Ευρωπαϊκό  Έγγραφο Σύ μβασης (ΕΕΕΣ),  το Σχέδιο   Ασφά λειας και Υγείας
και  ο Φά κελος Ασφά λειας και Υγείας (ΣΑΥ-ΦΑΥ) του έργου. 

8. Εκτιμώμενη ημερομηνία δημοσίευσης της προκήρυξης

Ως εκτιμώ μενη ημερομηνία δημοσίευσης της προκή ρυξης ορίζεται σε τριά ντα ημέρες από  την ημέρα
έγκρισης του προϋ πολογισμού  του έτους 2026.

9.            Ημερομηνία αποστολής της προκαταρτικής  προκήρυξης

Ως   ημερομηνία  αποστολή ς  της  προκαταρτική ς  προκή ρυξης  ορίζεται  η  εικοστή  ενά τη  Δεκεμβρίου
δυο χιλιά δες είκοσι πέντε (29/12/2025).

10.            Η σύμβαση εμπίπτει στη Σ.Δ.Σ.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ 

&       Δ. Ε. ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ 

ΚΑΜΑΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ




